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Матеріали друкуються відповідно рішенню 40
ої

 науково-методичної кон-
ференції викладачів ОНАХТ «Науково-методологічні основи вдосконалення 
системи підготовки фахівців для харчової та зернопереробної промисловостей», 

яка проходила 8 і 9 квітня 2009 року. 
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БАГАТОВАРІАНТНІСТЬ ТЕХНІЧНИХ РІШЕНЬ І НАСКРІЗНЕ 

ДИПЛОМНЕ ПРОЕКТУВАННЯ – ЗАПОРУКА ПІДВИЩЕННЯ 

ЙОГО ЯКОСТІ 
 

Л.Ф. Будюк, Г.Н. Станкевич, Т.В. Страхова 
 

Кафедра ТЗЗ постійно працює над підвищенням якості дипломних проек-
тів шляхом вибору актуальної тематики, збільшення кількості проектів за замо-
вленням підприємств, пророблення в них декількох варіантів технічних рішень 
і обґрунтування оптимального з них, вибору або розробки ресурсо- і енергозбе-
рігаючих технологій, представлення в проектах результатів наукових дослі-
джень. 

На кафедрі є досвід багатоваріантного проектування на стадії пророблен-

ня в курсовому та дипломному проектах об’ємно-планувальних рішень основ-
них будівель та споруд елеватора і ХПП. 

Нині кафедра ТЗЗ працює над створенням алгоритму наскрізного дипло-
много проектування. 

На І етапі проведено аналіз «точок» переддипломної практики і тематики 
дипломних проектів за останні 5 років. На перспективу виділено 4 основних 
напрямки дипломного проектування. По кожному з них визначені теми дипло-
мних проектів. 

На II етапі розроблено графік наскрізного дипломного проектування в пе-
ріод з 3 по 5 курси включно. Планується опитування студентів з метою вибору 
ними спеціалізації, теми дипломного проекту та «точок» технологічної і вироб-
ничої практик. 

На III етапі з дисциплін кафедри планується організація всіх видів занять, 
самостійної та індивідуальної роботи студентів, виконання курсової роботи, ку-
рсового проекту, НДР за індивідуальними завданнями, що забезпечить певні 
частини дипломного проекту. Теми їхніх завдань будуть погоджені з темами 

дипломних проектів студентів. 
Це дозволить кожному студенту до початку проходження переддиплом-

ної практики мати 4 аркуші формату А1 графічної частини дипломного проекту 
і розділи пояснювальної записки до них. Вони будуть уточнені при проходжен-
ні переддипломної практики. 

Такий підхід до виконання дипломного проекту дозволить кожному сту-
денту проробити кілька варіантів технічних, технологічних або об’ємно-плану-
вальних рішень, вибрати оптимальний варіант, більш якісно виконати розділи 

«суміжників». 

Упровадження наскрізного багатоваріантного проектування не тільки до-
зволить збільшити час на виконання дипломного проекту, забезпечити плано-
мірну роботу студентів над ним, підвищити його якість, але й вже на молодших 
курсах забезпечить тісний зв’язок студентів з випускаючою кафедрою. 
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